
Couture de sacs à lapin
fiche créative n° 2423

Degré de difficulté: Débutants

Durée de réalisation: 3 heures

Avec nos instructions et le modèle correspondant, vous pouvez coudre un joli petit sac en forme de lapin.
Rempli de babioles, d'œufs ou de Chocolat , c'est un adorable idée cadeau pour Pâques. Qui se réjouira chez
vous de ce sac à lapin ?

Voici comment coudre l'adorable sac en forme de lapin :
Découpes :

2x oreilles de lapin pour le recto

2x oreilles de lapin pour le dos

2x poche extérieure pour l'extérieur



2x poche intérieure pour la doublure

1. Imprimez les modèles et reportez-les comme indiqué ci-dessus sur les tissus souhaités. Le surplus de
couture est déjà inclus.
2. Placez les oreilles de lapin l'une sur l'autre, endroit contre endroit, et piquez l'arrondi. Le côté droit court
reste ouvert. Inciser légèrement au niveau des arrondis pour faciliter le retournement et le façonnage des
oreilles. Veuillez inciser prudemment seulement , ne pas couper dans la couture. Retourner maintenant les
oreilles.
3. Prenez maintenant une partie extérieure et une partie intérieure du sac, placez-les l'une sur l'autre,
endroit contre endroit, et cousez le côté droit ensemble. Laissez une ouverture au milieu pour le
retournement.
4. Posez maintenant la deuxième partie extérieure du sac sur votre table, le côté droit en haut. Posez les
oreilles de lapin dessus, de sorte que les bords soient alignés. Laissez un espace d'environ 1,5 cm à droite
et à gauche des oreilles de lapin. Poser maintenant la deuxième partie intérieure du sac, endroit contre
endroit, et coudre le droit supérieur ensemble.
5. Vous avez maintenant deux pièces de tissu en forme d'œuf. Épinglez-les l'une sur l'autre de manière à ce
que les coutures se rejoignent. Piquez le tout tout autour et coupez ensuite légèrement les arrondis ou
incisez jusqu'à la couture.
6. Retournez maintenant votre sac à lapin par l'ouverture de retournement et repassez ensuite.
7. Piquez le bord supérieur et fermez ainsi l'ouverture de retournement. Répétez cette opération avec une
autre couture à environ 1,5 cm en dessous de la première.
8. Séparez avec précaution la couture sur le côté du sac à lapin entre les deux coutures parallèles.
9. Passez maintenant par l'ouverture le sac à dos de votre choix ruban. Vous pouvez le faire plus facilement
à l'aide d'un épingle à nourrice sur la partie avant du ruban.

Chers couturières et couturiers, les tissus sont des articles saisonniers et nous nous efforçons de toujours
vous proposer des produits tendance. C'est pour cela qu'il peut arriver que le tissu utilisé dans une fiche
créative soit épuisé.

Retrouvez dans notre catégorie « Tissu » une large gamme de produits de qualité. Cliquez ici pour découvrir
tous les tissus.

Must Have

https://www.vbs-hobby.ch/fr/couture-et-mercerie/tissus/
https://www.vbs-hobby.ch/fr/couture-et-mercerie/tissus/


Liste d'articles :

Assortiment de tissus BeaLena « Magie
des fleurs »

20,90 CHF (1 m2 = 19,90 CHF)

Détails de l'article

Quantité
: 1

Ajouter
au

panier

Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres

s'abonner à la newsletter

https://www.vbs-hobby.ch/fr/assortiment-de-tissus-bealena-magie-des-fleurs-a328011/
https://www.vbs-hobby.ch/fr/assortiment-de-tissus-bealena-magie-des-fleurs-a328011/
https://www.vbs-hobby.ch/fr/assortiment-de-tissus-bealena-magie-des-fleurs-a328011/
https://www.vbs-hobby.ch/fr/newsletter/


Réf. Artikelname Quantité

347556 Feutre magique KREUL « Sublimatstift » 1


